

Izbaja vsak dan, tudi ob nedeljah in praznikih, ob 5 zjutraj, ob ponedeljkih ob 4 popoldne.

Cena: Oglasi se računajo na milimetre v širokosti ene kolone... Cene: Oglasi trgovcev in obrtnikov... Oglasi v tekstu lista do pet vrst... vsaka nadaljna vrsta...

Posamezne številke "Edinosti" se prodajajo po 6 vinarjev zastarale številke po 10 vinarjev.

Oglasi se računajo na milimetre v širokosti ene kolone... Cene: Oglasi trgovcev in obrtnikov... Oglasi v tekstu lista do pet vrst... vsaka nadaljna vrsta...

EDINOST

Umikanje Rusov ob reki Nidi, v srednji Galiciji in vzhodno od Užoškega prelaza.

Niše čete zauzele Rzeszow, Dynow, Sanok in Lisko. - Bitka v jugovzhodni Galiciji se nadaljuje. - Pri Szawlah na Ruskem je v teku še neodločena bitka. Novi nemški uspehi pri Ypernu. - Med Charency, in Neuville Francozi obdržali v zadnjih dneh zvezete strelske jarke. Prebiranje črnovojnih obvezancev rojstnih letnikov 1878-1890, 1892, 1893, 1894, 1897, 1865-1872.

Z avstrijsko-ruskega bojišča.

DUNAJ, 12. (Kor.) Uradno se objavlja: 12. maja popoldne. Poraz ruske tretje in osme armade se povečuje od dne do dne. V nerednih kolonah, deloma v razhodu, se vate čete in tren teh armad v smeri proti Jaroslavu, Przemyslu in Chyrowu.

Severno od Vисле so prodre naše čete preko Nide. V jugovzhodni Galiciji so močne ruske sile prodre preko Dnjestra v smeri na Horodenko. Naše čete so zapustile Zaleszyckye. Boj se tam še nadaljuje.

Z nemško-ruskega bojišča.

BERLIN, 12. (Kor.) Veliki glavni stan, 12. maja: Vzhodno bojišče. Pri Szawlah se bje še neodločen boj. Ob Bzuri je bil en ruski bataljon, ki je skušal prekoriniti reko, uničen. Jugovzhodno bojišče. Naše zasledovanje med Karpat in Vисло je ostalo v polnem teku.

Z zapadnega bojišča.

BERLIN, 12. (Kor.) Veliki glavni stan, 12. maja 1915: Zapadno bojišče. Sovražni letalci so obmetavali včeraj belgijsko mesto Brugge z bombami, ne da bi napravili kako vojaško škodo. Vzhodno od Yperna smo zavzeli neko važno, od škotskih planincev branjeno višino.

je bila najbližja patrulska ladja? Ali za more ministrski predsednik zagotoviti zbornico, da bodo vsi taki kraji sedaj zadostno zastraženi? Ali je admiraliteta dobila obvestila, ki je došlo američkim potnikom pred odhodom?

LONDON, 12. (Kor.) »Times« poročajo iz severne Francije z dne 11. t. m.: Divji boji se nadaljujejo na vsej, nad 70 kilometrov dolgi fronti, od Utrechta do morja.

LONDON, 12. (Kor.) »Daily News« poročajo iz Liverpola od 10. t. m.: Izgledi proti Nemcem so zavzeli danes večji obseg in nasilnejši značaj nego prejšnji dan.

ROTTERDAM, 11. (Kor.) »Rotterdamische Courant« prinaša uvodni članek o uničenju »Lusitanije«, v katerem je med drugim rečeno: Ako je »Lusitania« res vozila kontrebande, ali potem ne zadeva del odgovornosti ameriško vlado, ki je pripustila, da je ena in ista ladja vozila kontrebando in potnike, in pa one, ki so uničeni podvrženi tovor krili s potniki?

BERLIN, 12. (Kor.) Cesarska vlada je po svojih zastopnikih izročila vladii Združenih držav in vladam nevtralnih držav v Evropi poročilo o potopitvi »Lusitanije« in stališču Nemčije napram potopitvi, v katerem opozarja na uporabljanje »Lusitanije« za transport vojne kontrebande in na večkratna svarila, da bo ladja torpedirana in izjavlja, da pade vsa odgovornost za torpediranje »Lusitanije« in težko izgubo, ki jo cesarska vlada globoko obžaluje, le na angleško vlado.

ROTTERDAM, 11. (Kor.) »Daily Mail« poroča o demonstracijah proti Nemcem v Londonu. Izgledi žetve na Francoskem.

LYON, 11. (Kor.) »Nouveliste« poroča iz Pariza: Po nekem naznanilu vojnega ministrstva so izgledi žetve za leto 1915 vsled ugodnih vremen v aprilu zelo povoljni.

PARIZ, 11. (Kor.) »Matin« poroča iz Lizbone: Ob prihodu nekaterih monarhističnih govornikov v Coimabri, ki so hoteli prisostvovati otvoritvi monarhističnega kluba, je prišlo do razburjenih demonstracij.

Napoleonec ni bil tako imovit, da bi si bil mogel vzdrževati stalnega služabnika, je Friquetova gospa prevzela postrežbo pri njem. Po pretku tega časa je postal krojač -- ne vemo, ali po pravici ali po krivici -- ljubosumen na svojo ženo in strogo jej je prepovedal, da ne sme več prestopiti praga stanovanja lepega Napoliteanca. Gospa Friquetova je bila zelo užaljena in ogorčena zaradi žaljive sumnje svojega gospoda soproga. Jokala je veliko, se glasno pritoževala in je... po sedmih nadaljnjih mesecih porodila krepkega fantiča.

Protnemške demonstracije na Angleškem.

LONDON, 11. (Kor.) »Daily News« poročajo iz Liverpola od 10. t. m.: Izgledi proti Nemcem so zavzeli danes večji obseg in nasilnejši značaj nego prejšnji dan.

LYON, 11. (Kor.) »Nouveliste« poroča iz Pariza: Po nekem naznanilu vojnega ministrstva so izgledi žetve za leto 1915 vsled ugodnih vremen v aprilu zelo povoljni.

PARIZ, 11. (Kor.) »Matin« poroča iz Lizbone: Ob prihodu nekaterih monarhističnih govornikov v Coimabri, ki so hoteli prisostvovati otvoritvi monarhističnega kluba, je prišlo do razburjenih demonstracij.

Napoleonec ni bil tako imovit, da bi si bil mogel vzdrževati stalnega služabnika, je Friquetova gospa prevzela postrežbo pri njem. Po pretku tega časa je postal krojač -- ne vemo, ali po pravici ali po krivici -- ljubosumen na svojo ženo in strogo jej je prepovedal, da ne sme več prestopiti praga stanovanja lepega Napoliteanca.

Gospa Friquetova je bila zelo užaljena in ogorčena zaradi žaljive sumnje svojega gospoda soproga. Jokala je veliko, se glasno pritoževala in je... po sedmih nadaljnjih mesecih porodila krepkega fantiča.

In pomislite, kako muhast je včasih slučaj. Eevalija Friquetova je bila blondinka, njen soprog je imel rdeče lase, mali Robert je pa imel na svoji glavičice lase črne kot vran!

Iz te zmesi barev je napravil krojač raznovrstne neprijetne sklepe. Tako je prišlo, da ubogega fantiča, komaj da je prišel na svet, ni sovražil samo njegov oče, ki mu nikakor ni mogel odpustiti njegovih rjavih oči in črnih las, temveč tudi lastna mati, ki je bila vsak dan tepena zaradi njega.

Za zajtrk kruh, za obed suh kruh, za večerjo suh kruh in poleg tega še zjutraj in zvečer palica: to so bile rožice, ki so cvetele na Robertovi življenjski poti v njegovi prvi mladosti. Zaradi take vzgoje je postal deček najzlobnejši in najnepoboljšljivejši pobalin vsega okraja.

Ko je Robert dopolnil deset let svoje starosti, je začel oče govoriti, da ga odpelje v Brest, da bi ga sprejeli tamkaj kot mornarskega vajenca na kako bojno ladjo njegovega veličanstva. Robert, ki se mu udarci v vrvoj, ki bi ga bili čakali tamkaj, niso zdeli ravno najprijetnejši, je sklenil, da se izogne tega težavnega vajenskega življenja. Obkel je svoje najboljšje čevlje, si natekal na glavo svojo prazniko čepico, ukradel je materi deset frankov in je za vedno zapustil očetovo delavnico.

Robert Friquet je gotovo skozi slaba vrata vstopil v življenje, in človek bi bil stavil sto proti eni, da, sam se bi prepričal v tako nežni starosti in sredi nprave propalosti pariške, nastopi pot, ki vodi od policije pred porotnike in od porotnikov na galere.

Slučaj pa je hotel drugače. Robert v svoji mladosti ni imel drugih veselih uric in nobenega drugega užitka, kot da je debelih oči in odprtih ust postal pred trgovinami z umetninami in starijari.

Posebno ga je v največji meri zanimalo mehanično delo pri oljnatem slikarstvu, in ko je po svojem begu postal sam svoj gospod, je porabljal največji del dneva v to, da je postal po pariških ulicah, dokler ni našel kakega dekoracijskega slikarja, ki se slikal na prodajaljska vrata kakega klobučarja čake in epolette ali pa pri kakem mesarju klobase in svinjske glave.

Kakor hitro je naletel na kakega takega umetnika, se je postavil zraven njega, motril s tihim občudovanjem in radovednostjo zmes barev na paleti in opazoval, kako slikar s čopičem nanaša barvo in niansira.

Če je začel zelodec klicati po okreplilu, je stekel Robert na bulvarje, odprl par kočijskih vratac ter si zaslužil štiri ali pet suov, kupil kruha, pečene ga krompirja, laškega sira ali par česnatih klobasic in je jedel zadovoljno kakor kralj.

Ponoči je spal v kaki lopi, v kaki podrti hiši ali pa v kamenolomih na Montmartru. Tako je mali Friquet živel brezskrbno in brez dela, a vendar nedolžno skoraj dve leti.

Bil je tedaj vkljub svojim razmršenim lasem in strganemu sukničju najlubšeji deček, ki si ga je mogel misliti človek. (Dlje.)

Po otvoritveni slavnosti so se demonstracije proti monarhistom, ki so se vozili v avtomobilih, ponovile. Obmetavali so jih s kamenjem in je bilo več monarhistov ranjenih. Policija in vojaštvo sta manifestante razpršila ter vzpostavila zopet red.

Prebiranje črnovojnih obvezancev rojstnih letnikov 1878-1890, 1892, 1893, 1894, 1897, 1865-1872.

RAZGLAS.

C. kr. Ministrstvo deželne brambe je odredilo, da se vrši takoj prebiranje gorenjih rojstni letnikov (ako so že služili ali niso služili). Izvzeti so: A) Očitno nesposobni, B) Državni uslužbenci, nameščeni pri železnici, člani občinskega predstojništva, C) Kandidatje duhovnega stanu in posvečeni duhovniki, D) Doktorji zdravilstva (zdravniki), E) Zaradi kakega pogreška, ki naredi osebo nesposobno za vsako službo, črnovojnne obveznosti sploh oproščeni, ako imajo črnovojnško odslužno pismo (Abschied) ali potrdilo oproščanja, ali ako so bili o svojem času izbrisani iz nabornega izkaza.

Vsi obvezanci za prebiranje (domačini in tujci) se morajo predstaviti ob določenem roku, ne da bi pričakovali posebnega poziva in seboj prinesli svoje izkazne listine, katere imajo na razpolago.

Proglasišni sposobnim z orožjem za črnovojnško službo morajo odpotovati k svojim dopolnilnim oddelkom, kjer se jih bode še enkrat natanko zdravniško preiskalo.

Prebiranje se vrši: Komisija I: ulica Coroneo, stara kadetna šola za TRŽAČANE.

14. maja ob 8 uri dop. letnika 1878 in 1879 ob 3 uri pop. " 1880 ob 8 uri dop. " 1881 in 1882 ob 3 uri pop. " 1883 ob 8 uri dop. " 1884 in 1885 ob 3 uri pop. " 1886 ob 8 uri dop. " 1887 in 1888 ob 3 uri pop. " 1889 ob 8 uri dop. " 1890 in 1892 ob 3 uri pop. " 1893 ob 8 uri dop. " 1894 ob 9 uri dop. " 1897 začetne črke A-G. 21. maja ob 8 uri dop. " 1897 začetne črke H-Q. 22. maja ob 8 uri dop. " 1897 začetne črke R-Z.

Komisija II: Mestna telovadnica: ulica della Valle 3 za TRŽAČANE.

14. maja ob 8 uri dop. letnika 1865, kateri so služili. ob 3 uri pop. letnika 1865, kateri niso služili

15. maja ob 8 uri dop. letnika 1866, kateri niso služili ob 3 uri pop. letnika 1866, kateri niso služili

16. maja ob 8 uri dop. letnika 1867, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1867, kateri niso služili

17. maja ob 8 uri dop. letnika 1868, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1868, kateri niso služili

18. maja ob 8 uri dop. letnika 1869, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1869, kateri niso služili

19. maja ob 8 uri dop. letnika 1870, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1870, kateri niso služili

20. maja ob 8 uri dop. letnika 1871, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1871, kateri niso služili

21. maja ob 8 uri dop. letnika 1872, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1872, kateri niso služili

22. maja ob 8 uri dop. letnika 1873, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1873, kateri niso služili

Komisija III: Uočinena deželne brambe v Rocolu za PTUJCE.

14., 15., 16., 17. maja ob 8 uri dopoldne letnikov 1878 do 1890 in 1892 do 1894. 18., 19., 20., 21., 22. maja ob 8 uri dop. letnikov 1865-1872. Na redno predložene in oprmljene, utemeljene prošnje zamore poveljniki obrežne brambe dovoliti na predlog c. kr. namestništvenga svetnika do definitivne odločitve odložitev vstopa in to le iz gospodarskih in posebnega uvaževanja vrednih ozirov. Vsi črnovojni oobezanci morajo priti točno k prebiranju. Kdor izostane brez zadostne opravičbe se bode kaznoval po § 14 zakona 18. junija 1890 drž. zak. št. 137 s zaporem 1 meseca do 2 let.

15. maja ob 8 uri dop. letnika 1866, kateri so služili ob 3 uri pop. letnika 1866, kateri niso služili

Komisija III: Uočinena deželne brambe v Rocolu za PTUJCE.

14., 15., 16., 17. maja ob 8 uri dopoldne letnikov 1878 do 1890 in 1892 do 1894. 18., 19., 20., 21., 22. maja ob 8 uri dop. letnikov 1865-1872.

Na redno predložene in oprmljene, utemeljene prošnje zamore poveljniki obrežne brambe dovoliti na predlog c. kr. namestništvenga svetnika do definitivne odločitve odložitev vstopa in to le iz gospodarskih in posebnega uvaževanja vrednih ozirov.

Vsi črnovojni oobezanci morajo priti točno k prebiranju. Kdor izostane brez zadostne opravičbe se bode kaznoval po § 14 zakona 18. junija 1890 drž. zak. št. 137 s zaporem 1 meseca do 2 let.

Dr. FABRIZI, l. r.

Italijanski ministrski svet.

RIM, 12. (Kor.) »Agenzia Stefani« poroča: Ob 10 popoldne se je pričela seja ministrskega sveta, ki so se je udeležili vsi ministri in ki je trajalo do 1 popoldne. Po končanju ministrskega sveta objavljene komunikacije vsebuje nekaj sklepov običajnega značaja.

Kakor poroča »Giornale d'Italia«, je razširjeno mnenje, da je vlada sklenila, stopiti pred zbornico, prepustajoč ji, da se izreče o položaju.

Vesti o kabinetni krizi v Italiji preuranjene.

BERLIN, 12. (Kor.) Glasom neke depeše lista »Berliner Zeitung um Mittag« iz Rima, so vse vesti o kaki kabinetni krizi preuranjene. Kar se zamore reči z nek-

pri kakem mesarju klobase in svinjske glave. Kakor hitro je naletel na kakega takega umetnika, se je postavil zraven njega, motril s tihim občudovanjem in radovednostjo zmes barev na paleti in opazoval, kako slikar s čopičem nanaša barvo in niansira.

Če je začel zelodec klicati po okreplilu, je stekel Robert na bulvarje, odprl par kočijskih vratac ter si zaslužil štiri ali pet suov, kupil kruha, pečene ga krompirja, laškega sira ali par česnatih klobasic in je jedel zadovoljno kakor kralj.

Ponoči je spal v kaki lopi, v kaki podrti hiši ali pa v kamenolomih na Montmartru. Tako je mali Friquet živel brezskrbno in brez dela, a vendar nedolžno skoraj dve leti.

Bil je tedaj vkljub svojim razmršenim lasem in strganemu sukničju najlubšeji deček, ki si ga je mogel misliti človek.

(Dlje.)

PODLISTEK GREŠNICE.

Roman. — Francoski spisal Xavier de Montépin

Naj torej izpolnimo tu sedaj svojo obljubo. Robert Friquet, imenovan Fra Diavolo, je bil, kakor je že znano našim dražestnim bralkam, sin neke hišnice v ulici Coque-nard.

Pantaleon Friquet, njegov oče, je bil grod-pokvečen krojač, dobrega značaja, in je imel pri celitvki ženo, pri kateri pa je bil v svetlega ščite nega zakona. Nika-kor ni mogel doseči, da bi mu bila daro-vala dediča njegove igle in njegove hišni-ske lepe.

Tedaj pa je bilo oddati v hiši majhno stanovanje za samca in to stanovanje je najel lep Napoliteanec, šest čevljev visok, čigar vranje črna brada bi bila delala čast najboljšemu vojaku stare garde. Ker ta

ko sigurnostjo, je, da vlada, kralj in Gion...

Priloh Giersa v Rim.

RIM, 12. (Kor.) »Agencia Stefani« poroča: Novi ruski veleposlanik pl. Giers...

Vojaške vaje na Bolgarskem.

SOFIJA, 11. (Kor.) (Agence Tel. Bulgare.) Po odloku vojnega ministrstva je bilo za enomesečno vajo...

Ogrska zbornica.

BUDIMPEŠTA, 12. (Kor.) Zbornica nadaljuje specialno debato o zakonskem načrtu glede poopravitve odredb...

§ 24, ki določa vzvratno veljavo zakona, je bil, kakor ga je predlagal...

Ostali paragrafi predloge so bili nato sprejeti neizpremenjeno.

Sledila je razprava zakonskega načrta o materijalnem jamstvu izdajalcev domovine.

Postl. Springer je govoril proti konfiskaciji premoženja, ker bi to zadelo...

Razprava je bila nato prekinjena. Pri konstataciji dnevnega reda prihodnje se je grof Mihael Karolyi vprašal...

Ministrski predsednik Tisza: »Čestita zbornica! (Klic: Čujte, čujte!) Povem lahko v tem trenutku čestiti zbornici, da nikakor ne smatram za izključeno...

† Grof Tomaž Nadasy.

BUDIMPEŠTA, 12. (Kor.) Bivši predsednik ogrske jockejskega kluba, grof Tomaž Nadasy, ki se je dalje časa sem zdravil v nekem francoskem sanatoriju...

Cunardine ustavila promet.

LONDON, 11. (Kor. — Reuterjev urad.) Cunardine naznanja, da se od 16. maja naprej ne bo odpeljal noben parnik...

Operacije ob Dardanelah.

LONDON, 11. (Kor.) Poročevalec večjih listov, Barletti, poroča o operacijah ob Dardanelah:

Ako se ekspedicija ponesreči, se moramo dostojno udati neizogibnemu. Ako se ne morejo pogrešati ogromna ojačenja na zapadnem bojišču...

Razne politične vesti.

Položaj na Grškem. »Kölnische Zeitung« piše: Med tem, ko opozicijsko antenško časopisje označa razpust parlamenta in razpis novih volitev...

Moč je dobrodošla vsak čas. Potek nadaljnjih pogajanj pokaže, ali se bo mogla najti baza za sporazum s posebnim ozirom na grške interese.

Dopisnik »Novega Vremena«, Maškov, pa prinaša drugo, zelo zanimivo verzijo o razvoju grške politike...

Angleško otroško delo. V angleški javnosti se sedaj živahno razpravlja o vprašanju, kako bi se najbolje vzgojilo otroke za naloge velike dobe.

General Kusmanek. Glasom nekega stockholmskega poročila se nahaja general pl. Kusmanek v nekem hotelu v Nižnjem Novgorodu...

Tali iz Bukovine v Petrogradu. Korespondenca »Rundschau« poroča iz Stockholm: V Petrogradu pričakuje prihod podpredsednika bukovinske deželne vlade...

Papeževa odredba glede plemiških naslovov. Vatikanski dopisnik dunajske »Reichspost« piše dne 26. aprila: Dekret konsistorijske kongregacije...

Vir zanesljive nade za bodočnost. Pod tem naslovom je prišel praški »Union« iz krogov češke narodne stranke človek, ki mu je namen, da v češki javnosti utrja nado v boljšo bodočnost...

Sedanji svetovni dogodki tudi za češki narod ne pojdejo mimo brez posledic. Te so že danes velike in bodo kasneje še večje.

Tako rekrimirana zagrebški »Tagblatt« in ovaža, da so tudi gorimeno vno vrlo ženo pregnali s pozoriščne koristnega dela tisti, ki vse bolj vedo: vse kritikirajo in ki menijo, da so bogve kaj storili v narodno korist...

Poleg teh je naše zlo, ki je že zamorilo marsikatero srčno zasnovano delo, tista — recimo občutljivost, na katero tudi opozarja zagrebški list, ko pravi, da treba plažno pluti med ozkimi, ostrimi skalami različnih kompromisov...

Občni zbor ženske podružnice CMD se bo vršil v soboto, 15. t. m. ob 6 v prostorih »Slovenske Čitalnice« s običajnim dnevnim redom.

V Kolonji pri Trstu bo v nedeljo, 16. maja t. l. ob 4 popoldne »Priridev otroškega vrta«, v pokritje stroškov otroške kuhinje.

stlej sijajno izkazane narodne čednosti času primerno povzdignemo do viška, ter da v svoji češki domačnosti temeljito odpravimo za bodočnost vse tiste pomanjkljivosti, ki so pred vojno tako žalostno in škodljivo delovale.

Domače vesti.

»VEČERNA EDINOST« danes zaradi praznika ne izide. Jutri izide redno ob 4 popoldne.

Oskrbovanje ribjega trga. Komisija za oskrbovanje ribjega trga nam javlja: Nedostatno oskrbovanje ribjega trga v Trstu, katero se je opazilo včeraj, v torek, si je marsikdo razlagal na ta način, da ni bil vzrok temu samo pomanjkljivi ribji lov, povzročen po slabem vremenu...

Naše zlo. Na letnem občnem zboru društva učiteljc v Zagrebu se je gospa Milka Pogacničeva poslovila od članic kot predsednica. Poleg tega se je umaknila od raznih podjetij, ki jih je bila zasnovala pod devizo »Za našega otroka«.

Tako rekrimirana zagrebški »Tagblatt« in ovaža, da so tudi gorimeno vno vrlo ženo pregnali s pozoriščne koristnega dela tisti, ki vse bolj vedo: vse kritikirajo in ki menijo, da so bogve kaj storili v narodno korist...

Poleg teh je naše zlo, ki je že zamorilo marsikatero srčno zasnovano delo, tista — recimo občutljivost, na katero tudi opozarja zagrebški list, ko pravi, da treba plažno pluti med ozkimi, ostrimi skalami različnih kompromisov...

Občni zbor ženske podružnice CMD se bo vršil v soboto, 15. t. m. ob 6 v prostorih »Slovenske Čitalnice« s običajnim dnevnim redom.

V Kolonji pri Trstu bo v nedeljo, 16. maja t. l. ob 4 popoldne »Priridev otroškega vrta«, v pokritje stroškov otroške kuhinje.

Pogreša se Peter Kosmač, pešec 1. stotnije 17. pešpolka, vojna pošta 32. Od 10. januarja 1915. l. ni bilo več glasu od njega.

Ni se jima posrečilo. Predsnočnjim, okoli polne popolnoči, se je 40letni črnovojnik Anton Larič vračal po ulici del Ponterosa v vojašnico.

Stoj! — je zavpil ter obenem prijel oba pijana tovariša, vsakega za eno roko in nato pozval redarja.

Na železniški progi razmesarjeno truplo. Ko je predvčeršnjim jutraj ob 6. ur in 25 minut iz Trsta v Poreč odhajajoči vlak privozil do blizu Milji, je strojevodja vlak opazil pred vlakom na tiru neko človeško truplo.

Ljubezniv soprog. Snoči okoli desetih je prišla na zdravniško postajo 26letna Ivanka, soproga Ivana Krizmana, ki stanuje v hiši št. 171 pri Sv. Mariji Magdaleni zgornji.

Samomirni poizkus. Včeraj popoldne ob polištestih je bil zdravnik v zdravniške postaje telefoničnim putem pozvan na pomoč v hišo št. 3 v ulici del Bosco, češ, da je tam neka deklica, ki nujno potrebuje zdravniške pomoči.

Najbolj zanimiv in najboljši slovenski ilustrirani tednik so: TEDENSKA SLIKE

šen: kmalu zatem je nesrečnica prišla k sebi in, dočim ni dala prej niti glasu iz sebe, je nato spregovorila ter najprej iskreno zahvalila zdravniku, da se je potrudil k njej.

Umri so: Prijavljeni dne 12. t. m. na mestnem fizikatu: Ruzicij Ivan, 27 let, ulica dell'Industria št. 49; Contento Egon, 2 leti, ulica sv. Justa št. 18; Gerold Ivanica, 11 mesecev, Rocol št. 1115; Zgerbic Angelica, poltretje leto, ulica Chiozza št. 12; Florio Sofija, 37 let, ulica del Canal Piccolo št. 2; Cosolo Jakovina, 24 let; ulica della Madonna del Mare št. 16; Cante Anton, 69 let, Skorcklja št. 121.

Vesti iz Gorishe.

Pogreša se poddesetnik 16. stotnije 27. domobranskega pešpolka, vojna pošta 48, Valentin Lango, ki že ni dal od septembra meseca nobenega znamenja življenja.

MALI OGLASI. se računajo po 4 stot. besedo. Nastavljeno besedo se računajo enkrat več.

štedilna družinske peč. za pečenje kruha itd. po K 7-20, mašina obesala za zavoso K 3-50, prodaja GESOA, Trst, ul. Caserma št. 14.

Fotograf A. Jerklic. Trst, Via delle Poste 10. Gorica: Gospoška ulica št. 7. Izviruje vsa fotografska dela.

Periot, urar, ulica Stadion št. 26/II

Likvidacija (po znižanih cenah vsa blaga ki se nahaja v prodajalni izgotovljenih oblek. Vogal Via Arcata-Sapone.

Perocid za škropljenje tret prodaja Gospodarsko društvo v Kropfah, p. Duflojev Narodnik mora poslati denar naprej. (1 kg, 1 K).

Dva delavca prona vojašine, od 16 let naprej sprejme trgovina z ogljem. Zadrževa se stroga poštenost. Nastop takoj. Naslov pove Ins. odd. Edinosti.

Ženitbena ponudba. Državni uradnik v X. čin. razredu v želi poročiti z gospojo prijetne znanosti, do 24 let staro. Dopisi ako mogoče s sliko pod »Zapajanje« na Ins. odd. Edinosti.

Kdor ima »Edinost« vembra 1911 naj jo prinese Ins. odd. Edinosti proti primerni nagradi.

ZOBOZDRAVNIK Dr. J. Čermak se je preselil in ordinira sedaj v Trstu, ulica G. Rossini št. 12, vogal ulice delle Poste. Izdiranje zobov brez bolečine. Plombiranje.

Umetni zobje z in brez čeljusti, zlato krone in obročki Viljem Tuscher konces. zobotehnik TRST, ulica Caserma št. 13, II. nad. Ordinira od 9. zjutraj do 6. zvečer.

Najbolj zanimiv in najboljši slovenski ilustrirani tednik so: TEDENSKA SLIKE. ki priobčujejo vsak teden mnogo zanimivih slik z besed in o drugih važnih aktualnih domačih in tujih dogodkih, ter obilo zanimivega čtiva: pesmi, povesi, jake zanimivi, lep detektivski roman, poučne članke in črtice iz gosposkijstva, zdravstva, vzgojstva, tehnike in sploh vseh strok poljudnega znanstva.